

Во славу ратных дел вечер-встреча

23 февраля мы традиционно празднуем День защитника Отечества, один из важнейших, самых дорогих нашему сердцу праздников в календаре.

23 февраля — это



праздник мужества, силы духа, доблести и чести! Этот праздник, который имеет столетнюю историю, прочно вошел в нашу жизнь как олицетворение патриотизма, мужества, благородства и отваги.

20 февраля, в

преддверии Дня защитника Отечества в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялась вечер-встреча «Во славу ратных дел». В самом начале мероприятия библиограф Ребрищева





Светлана Станиславовна совершила небольшой экскурс в историю праздника. Затем представила учащимся православной гимназии гостя мероприятия – ветерана Вооруженных Сил, майора, летчика-

истребителя первого класса Фастова Евгения Ильича.

Дети с большим вниманием слушали рассказы Евгения Ильича об учебе в Качинском летном училище, о мужской дружбе и взаимовыручке, о дальнейшей службе в Армии. Рассказал какие



черты характера являются профессионально важными для военного летчика. Это целеустремленность, сильная воля, решительность, смелость, готовность к осознанному риску, рассудительность, стрессоустойчивость и др.

Чувство долга, честность, порядочность, товарищество составляют нравственные качества летчика.

Просто и с юмором Евгений Ильич отвечал на вопросы учащихся «Как появилась мечта – стать летчиком?», «А что там, в небе?», «Как тренируют летчиков?» и др.

А еще Фастов Е.И. поделился с



присутствующими своим увлечением – вышивкой картин, и познакомил с новой работой. Дети были в восторге!

В заключение мероприятия была проведена викторина «О Родине, о мужестве, о славе».

Вниманию участников мероприятия была представлена книжная выставка «Стоит на страже Родины солдат».

Такая интересная встреча надолго запомнится ученикам, ведь жизненные уроки - самые ценные для подрастающего поколения.